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BAYRAKLAR YARIYA İNDİ
Atatürk’ün ölümünün 86. Yıl dönü-
münde tüm ülkede bayraklar yarıya
inerken, Alanya’da anma töreni anıta
çelenk sunumunun ardından saygı
duruşu ve istiklal marşının okunması
ile sürdü. Vatandaşların da katıldığı res-
mi törenlerde okunan şiir ve oratoryo
gösteresi katılımcıları duygulandırdı. 

DENİZDE, KARADA, GÖKTE ANILDI
SİFÖR grubu Ata’yı Torosların zirvesi
Söbüçimen Yaylası’nda 2100 ra-
kımda andı. Alanya Belediyesi ‘Dip
Temiz Tertemiz’ etkinliğinde ise dal-
gıçlar tarafından dev Türk Bayrağı ve
Atatürk posteri açıldı. Türk Yıldızla-
rı ise Antalya semalarında "Ata'ya
saygı" uçuşu yaptı.        � 2-3-7’DE

ALANYA GÜNDEMDE KALDI 
7-9 Kasım tarihlerinde Alanya’da yapılan AGC

Medya Başarı Ödül Törenine ilişkin haber NTV
ve NOW Haber bültenlerinde geniş yer buldu.

Ezgi Gözeger ve Buse Yıldırım’ın özel yayın yap-
tığı geceye ilişkin Alanya Postası’nın ‘Muhteşem Gece’ man-
şeti ise tüm NOW Haber ile Türkiye’ye aktarıldı.

‘ÇOK DEĞERLİ BİR ÖDÜL’
Gazeteci-yazar Ömür Kurt paylaşımında “Muhteşem bir tö-
renle AGC Özel Ödülü aldım. ‘Çocuk ve gençlerin gelişimi-
ne sunduğum katkı sebebiyle’ denilmesi benim için çok de-
ğerliydi. AGC Başkanı Gaye Coşkun başta olmak üzere tüm
yerel basın emekçilerine teşekkür ederim.’ dedi. 

BİK SEÇİMİ VE DİJİTAL DİL SEMİNERİ 
TGK çatısı altında seçime giren BİK
adayları Alanya’da yapılan medya zir-
vesinde gazetecilerle buluştular, ta-
lep ve sorunları dinleyerek yol ha-
ritalarını çıkardılar. TE Bilişim fir-
masında verilen dijital Dil semine-
ri ve Alanya ve Akdeniz Medyası için
ufuk açıcı oldu.                      � 5’TE

Türk'ü Türkleştiren 
Büyük Adam� 3’TE

Raşit RAŞİTOĞLU

Kibir
� 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Ulusal medyadan önemli isimler ve Türkiye’nin farklı noktalarından çok sayıda gazetecinin katıldığı AGC 2023 Medya Başarı Ödül töreni ile başlayan med-
ya zirvesi, BİK seçim çalışması ve Dijital Dil eğitimi ile sürdü. Etkinlikler sayesinde Alanya üç gün yerel, bölgesel ve ulusal medyanın gündeminde kaldı. 

2024 Dünya Superbike Şampi-
yonası'nın 12’nci ve son aya-
ğının ilk yarışını ikinci bitire-
rek ikinci kez dünya şampiyo-

nu olan milli motosikletçi
Toprak Razgatlıoğlu, do-
ğup büyüdüğü şehir
Alanya’da hazırlanan tö-
ren eşliğinde, coşkuyla
karşılandı.              � 2’DE

Şampiyonu bağrımıza bastık

Syedra parlıyor
Antalya Kültür Yolu Festivali kapsamında,
Syedra Antik Kenti'nde düzenlenen ilk kül-
tür etkinliği antik kentteki kazılar ve yapılan
araştırmalara dayanan ‘İsmail Karamut’a Ar-
mağan Kitabı’nın lansmanı gerçekleştirildi.
Syedra Antik Kenti’ndeki hareketliliğin ya-
kın zamanda daha da artacağına değinen
ALTAV Başkan Yardımcısı Abdurrahman
Açıkalın, “Tarihe ışık tutan böyle bir kitabın
oluşmasında emeği geçen herkese teşek-
kür ederim” ifadelerini kullandı.      �7’DE

Mobilya sektörünün önde gelen markala-
rından Weltew Home, Alanya’daki tek ba-
yisini Mahmutlar Mahallesi Atatürk Cad-
desi'nde açtı.  İbrahim Demir, Burhan Gü-
müş ile ortak oldukları mağazanın açılışında
yaptığı konuşmada “Mağazamız kalite ve
uygun fiyatı ile iddialı’ dedi.             �6’DA

Dünya markası Weltew Alanya’da 

İsmail Karamut

Nesine 3. Lig 3.
Grup'ta Alanya
1221 FK, Milli Ege-
menlik Stadı'nda
karşılaştığı Çan-
kaya FK'yı 4-1 ye-
nerken, Alanya
Belediyespor, Efe-
ler Ligi'nde 100.
Yıl Recep Fazlıoğ-
lu Spor Salonu'nda
konuk ettiği Fener-
bahçe'yi 3-0 mağ-
lup etti.   � 11’DE

ALANYA'DA ÇİFTE ZAFER

4-1

3-0

KALBİMİZDESİN
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk, vefatının 86'ıncı yıldönümünde Alanya'da da özlemle anıl-
dı. Saat 09:05’te 2 dakika boyunca hayat durdu ve tüm vatandaşlar siren sesi ile birlikte saygı duruşuna geçti. 

AGC’NIN GURURU
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Kibir, narsizm tanımı içinde
yer alan bir kötü huydur.
Erenler “Tüm kötülükler

bir ev olsa, anahtarı kibirdir”
der. Kendini dev aynasında görme,
güzelliğine, bilgisine, malına, maka-
mına böbürlenme hakikatte ne kadar
acınası bir durumdur. Mezarlıklar bu
tür insanlar ile doludur…

Rahmet elçisi “Hepimiz iyi ha-
limizle seviniriz, bu kibir mi-
dir?” diyen arkadaşlarına, “Kibir
insanlara tepeden bakmaktır”
der. İnsanın izzetini koruması, Yara-
tandan başkasının önünde eğilme-

mesi kibir değildir. 
Prof. Dr. Nevzat Tarhan, kibirin

“hastalık belirtisi ve kişilik so-
runu” olduğunu söyler. Kibirli insan-
lar kendilerini özel, üstün ve seçilmiş
görürler. Diğer insanları da küçük gö-
rürler. Bu kişilerin hak duyguları sa-
dece kendilerine yöneliktir. Bu kişiler
sıra beklemekten hiç hoşlanmazlar.
Trafikte “Sen benim kim olduğu-
mu biliyor musun?” diyen kişiler
tam narsistik kişilerdir. Kendilerini
inanılmaz üstün ve ayrıcalıklı görürler
ve bu ayrıcalığın her yerde kendileri-
ne tanınmasını beklerler, hayatın

merkezinde kendileri vardır…
Özgüven kişinin sağlığı açısından

tavsiye edilmektedir ama öz beğeni kişi-
nin kendisinde olmayan şeyleri varmış
gibi görmesidir. Kişi kendinde olan şey-
leri görürse zaten büyüklük duygusu ya-
şamaz. Kendini gerçekçi bir şekilde ana-
liz eden bir insanda kibir olmaz…

Maalesef çağımız, özgüven adı al-
tında kibirli olmayı empoze ediyor.
Kendini övmeyi beceri olarak sunu-
yor. Politikacıların PR çalışmalarına
harcadıkları bütçeler ne kadar da
çoktur. Öz eleştiri yapmaları bile ken-
dilerini mütevazı göstermek içindir
çoğu zaman.

İktidarda olmak için, hep en önde
olmak için yaşarlar ve her türlü gayri
meşru yöntemleri; hiçbir ahlaki değe-
ri gözetmeksizin uygulamaktan çekin-
mezler. Bugün ak dediklerine yarın
kara demekten imtina etmezler. Bu
hallerinden de hiç pişmanlık duymaz-
lar. Dünyadaki kavgaların sebebidir
bu kibir ve hırs ancak sonunda “Ne
kendisi eyledi rahat ne aleme

verdi huzur yıkıldı gitti cihan-
dan dayansın ehli kubur” sözüne
muhataptırlar…

Bir yönüyle kişinin kendi nefsini
putlaştırmasıdır kibir. Kadim medeni-
yetimize göre şeytanın Cennetten ko-
vulma sebebidir… 

Ariflerin özüne dönmesi hakikat
arayışlarının bir sonucudur. “Hoşca
bakın Zatınıza” dediği kibir değil-
dir, hakikattir. Eşrefi mahlukat olan
insana ruhundan üflenendir öz. Şeyh
Galip ne güzel söylemiş:

“Hoşça bak zâtına kim züb-
de-i âlemsin sen

Merdüm-i dîde-i ekvân olan
âdemsin sen”

Muhabbetle…

Kibir

Alanya’daki anma programı Hü-
kümet Meydanı’ndaki Atatürk
Anıtı önünde saat 09.00’da

başladı. Törene Alanya Kaymakamı
Fatih Ürkmezer, Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik, Alan-
ya Cumhuriyet Başsavcısı Celal Te-
kin, Alanya Garnizon Komutanı Pi-
yade Albay Önder Kılık, Alanya İlçe
Jandarma Komutanı Binbaşı Hüse-
yin Direk, Alanya İlçe Emniyet Mü-
dürü Murat Kenan Patat, siyasiler,
oda ve dernek başkanları, öğrenci-
ler ve vatandaşlar katıldı. Kayma-
kamlık, Garnizon Komutanlığı ve be-

lediye çelenklerinin sunumuyla baş-
layan törende saat 09.05’te iki da-
kikalık saygı duruşunda bulunuldu.
Sirenin çalmasıyla başlayan saygı du-
ruşuna meydandaki katılımcılar ya-
nında araçlarından inen katılımcı-
lar da katıldı. Bazı vatandaşlar ise ev-
lerinin balkonuna çıkarak saygı du-
ruşunda bulundu. Meydandaki tö-
ren İstiklal Marşı’nın okunmasıyla
sona erdi. Program saat 10.00’da
Alanya Kültür Merkezi’nde (AKM)
devam etti. Büyük Önder Mustafa
Kemal Atatürk aramızdan ayrılışının
86. yıl dönümü nedeniyle Hükümet

Meydanı’nda başlayan program
Alanya Kültür Merkezi’nde (AKM)
devam etti. Programa girişte proto-
kol üyeleri Atatürk resim sergisini
gezdi ardından program saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı’nın okunma-
sıyla başladı. Anma programı ko-
nuşmalar, şiirler, Atatürk ilkeleri
sunumu, slayt gösterisi, Atatürk
Haftası etkinlikleri kapsamında dü-
zenlenen yarışmalarda dereceye gi-
renlere ödüllerinin verilmesi ve Ata-
türk’ün sevdiği şarkıların söylenmesi
ile devam etti. � www.alanyaposa-
tasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK

Milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğ-
lu, İspanya’da yapılan 2024 Dünya
Superbike Şampiyonası’nın son

ayağının ilk yarışını ikinci tamamlayarak pua-
nını 493’e çıkararak BMW’nin ilk kendisi-
nin ikinci dünya şampiyonluğunu elde etti.
2024 Dünya Superbike Şampiyonası'nın son
yarışı olan Jerez'deki ikinci yarışı da birinci
sırada tamamlayan Toprak Razgatlıoğlu’na
doğup büyüdüğü şehir olan Alanya'nın gi-
rişinde Dinek mevkiinde kalabalık konvoy-
la karşılandı. Ardından Dünya Superbike
Şampiyonu Razgatlıoğlu için Atatürk Anıtı
önünde tören düzenlendi. Törene Alanya Be-
lediyesi Başkan Vekili Servet Ünlü, Alanya
Belediye Başkanı Danışmanı Abdurrah-
man Açıkalın, Alanyaspor Kulüp Başkanı Ha-
san Çavuşoğlu ve davetliler ile yüzlerce va-
tandaş katıldı. Alkışlarla karşılanan dünya
şampiyonu milli motosikletçi, daha sonra
Atatürk Anıtı önünde düzenlenen etkinlik-
te vatandaşlarla fotoğraf çektirerek alana ge-
len motorcuların kasklarını imzaladı. 

AÇIKALIN: TOPRAK 
RAZGATLIOĞLU İLE 

BÜYÜK GURUR 
DUYUYORUZ

Programın açılış ko-
nuşmasını Belediye
Başkan Danışmanı Ab-
durrahman Açıkalın
yaptı. Açıkalın konuş-
masında, “Biraz önce
İstiklal Marşı’nı okur-
ken ki coşkunuzdan da
anladığımız üzere bu-
gün Alanya yine ve ye-
niden tarihi bir gün ya-

şıyor. Bu tarihe imza atan çok değerli bir kar-
deşimiz de aramızda. Onunla gurur duyu-
yoruz. O sadece Alanya’nın değil uluslararası
alanda ülkemizin gururu oldu. Bizim için bir

dünya markası oldu ve onu sahiplenmek tabi
ki bizim görevimizdir. Buraya kadar gelen
herkese teşekkür ediyorum. Alanya Beledi-
yesi’nin yeni yönetimi olarak kendisine bü-
yük destek vereceğimizi ve dev ekranda ya-
rışlarını yayınlayacağımızı söylemiştik. Tüm
yarışlarını da halkımızla birlikte Kızılkule
önünde ve Atatürk Anıtı Meydanında izle-
dik. O bizim kardeşimiz, o içimizden biri, çok
sevdiğimiz bir arkadaşımız. Onun da öte-
sinde gençliğin ihtiyacı olan çok iyi bir rol mo-
del. Başarıları, dürüstlüğü, ahlakı, sport-
menliği ve centilmenliğiyle ulusal bir rol mo-
del sporcu. Avrupa şampiyonu olmak zor-
dur, dünya şampiyonu olmak daha da zor-
dur ama motor sporlarında dünya şampi-
yonu olmak en zorudur. Kendisi 13 tane ya-
rışı arka arkaya şampiyon olarak bitirdi. Bir
sakatlık yaşadı ama kısa sürede toparlandı
ve dünya çapında tanınan, örnek alınan bir
şampiyon oldu. Onu bağrına basmak başta
bizim olmak üzere hepimizin görevi. Osman
Başkanımız turizm alanında Alanya’nın bir
marka olması çalışmalarına Londra’nın ar-
dından, Fransa’da yönetiyor. Kendisinin
çok selamları var” ifadelerini kullandı 

RAZGATLIOĞLU: DÜNYA
ŞAMPİYONU OLMAYAN
BİR MARKAYI DÜNYA
ŞAMPİYONU YAPTIK

Razgatlıoğ-
lu burada
yaptığı ko-
nuşmasın-
da, yurt dı-
şında yarı-
şırken ama-
cının her
yarışa çıktı-
ğında Türk
bayrağını
dalgalandır-
mak ve İs-
tiklal Marşı’mızı okutmak olduğunu söyle-
di. Razgatlıoğlu, 18 defa birincilik kazandı-
ğını belirterek 18 defa İstiklal Marşı okut-
turduğunu ifade etti ve organizasyonun bile
artık İstiklal Marşı’nı ezberlemeye başladı-
ğını vurguladı. Razgatlıoğlu konuşmasında
şunları söyledi; “Herkes farklı şehirlerden
geldi, bu da beni gerçekten duygulandırdı.
Alanya’da doğdum ve büyüdüm, abim bu-
rada yaşıyor. Ben ancak sezon bittiğinde
Alanya’ya gelebiliyorum ve her geldiğimde

farklı bir coşkuyla karşılanıyorum. Bu yıl özel-
likle daha özel çünkü dünya şampiyonlu-
ğunu tekrar ilan ettik. BMW ile kimsenin
inanmadığı bir markayı, bugüne kadar
dünya şampiyonu olmayan bir markayı
dünya şampiyonu yaptık. Tekrar çok teşek-
kür ediyorum, çok güzel bir karşılama oldu.
Herkesin emeğine sağlık, hepinizin ayağına
sağlık. Bu gibi karşılamalar gerçekten çok
önemli ve bana büyük bir motivasyon kay-
nağı oluyor. Bizi yalnız bırakmadığınızı gör-
mek beni çok mutlu ediyor. Herkese tekrar
teşekkür ederim. İnşallah nice şampiyon-
luklara! Kariyerimde en az on yıl daha var,
Allah kaza, bela ve sakatlık vermezse on yıl
daha şampiyonluk mücadelesi vereceğim.
Kaç tane şampiyonluk geleceğini hep birlikte
göreceğiz. Yurt dışında yarışırken her yarı-
şa çıktığımızda her hafta sonu en büyük
amacımız Türk bayrağını dalgalandırmak ve
İstiklal Marşı’mızı okutmak. Her hafta sonu
bu hedefle mücadele ediyoruz. Bu sene çok
mutluyum; toplamda 18 defa birincilik ka-
zandık. Bu da demek oluyor ki 18 defa İs-
tiklal Marşı’mızı okutmuş olduk. Organi-
zasyon bile artık İstiklal Marşı’nı ezberlemeye
başladı. İnşallah bu başarılarımız böyle de-
vam eder. Herkese tekrar teşekkür ederim.
Saygılar, çok teşekkür ederim.”

RAZGATLIOĞLU’NA 
ŞAMPİYON 

TOPRAK YAZILI 
ALANYASPOR FORMASI

Razgatlıoğlu’na konuşmasının ardından
Ünlü ve Çavuşoğlu tarafından çiçek ve
şampiyon Toprak yazılı Alanyaspor forma-
sı hediye edildi. Tören fotoğraf çekimlerinin
ardından son buldu. � www.alanyaposata-
si.com.tr/ Alkın BİRİCİK

A
lanya Gazeteciler Cemi-
yeti Başkanı ve AGF Ge-
nel Başkanı Gaye Coş-

kun’un ev sahipliğinde ger-
çekleşen toplantıya Türkiye
Gazeteciler Konfederasyonu
(TGK) Genel Başkan Vekili
Sefa Özdemir, Basın İlan Ku-
rumu Yönetim Kurulu üyeleri
Bilecik Gazeteciler Cemiyeti
Başkanı Mehmet Ergün, Şan-
lıurfa Çalışan Gazeteciler Ce-
miyeti Başkanı Tahir Gülebak
ile BİK Yönetim Kurulu Üye
Adayları AGF Genel Başkan
Yardımcısı Burdur Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı Kürşat Tun-
cel ve Muğla İnternet Gazete-
cileri Derneği Başkanı Seda
Köktener VE Ordu Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı Erdoğan Eri-
şen katıldı. Toplantıda AGF
Genel Başkan Vekili Cebelibe-
reket Gazeteciler Cemiyeti Baş-
kanı Ali Cihangir, Hatay Gaze-
teciler Cemiyeti Başkanı ve
AGF Genel Başkan Yardımcısı
Nihat Mazmanoğlu, Mersin İn-
ternet Gazetecileri Cemiyeti
Derneği (MEİGDER) Başkanı
ve Genel Başkan Yardımcısı A.
Vahap Şehitoğlu, Akdeniz Ga-
zete Sahipleri Derneği Başka-
nı ve AGF Genel Saymanı Ah-
met Duran Yenigün, AGF Genel
Başkan Yardımcısı Kahraman-
maraş Büyükşehir Belediyesi
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Arslan Deveboynu, İskenderun
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Diyap Atar, Antalya Gazeteciler

Cemiyeti Genel Sekreteri Ra-
sim Gündüz, AGF Yönetim Ku-
rulu Üyeleri, Ersin Şimşek, İl-
yas Bayraktar, Türkiye Spor
Yazarları Derneği Antalya Şube
Başkanı Şifa Çiçek yer aldı. 

"YEREL MEDYANIN
SORUNLARINA

ÇÖZÜM 
OLACAKLARINA

İNANCIMIZ 
SONSUZDUR"

AGF Genel Başkanı Gaye Coş-
kun, toplantıda yaptığı konuş-
masıda basın camiasının daya-
nışma içinde olmasının önemine
vurgu yaparak TGK çatısı altında
seçime giren BİK adaylarına ba-
şarı diledi. Coşkun, "Tüm aday-
larımızın arkasında, kazanmala-
rı için çalışacağız. Gazetecilerin
sesi olacak ve yerel medyanın so-
runlarına çözüm bulacak proje-
lerin üretilmesinde rol alacaklarına
inancımız sonsuzdur" dedi. 
Toplantıda TGK Genel Başkan
Vekili ve BİK Prodüktörler Tem-
silcisi Sefa Özdemir de Basın
İlan Kurumu Yönetim Kuru-
lu’nda hali hazırda görev alan
gazete sahipleri temsilcileri-
nin çalışmaları hakkında bilgi
verdi. Toplantıda Akdeniz Böl-
gesi’nde yürütülecek çalışma-
lar konuşuldu ve talepler din-
lendi. � Özgür YILMAZ

Atatürk Alanya’da saygıyla anıldı
Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu ve birinci Cumhurbaşkanı Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ve-
fatının 86. yıl dönümü anma programı tüm Türkiye’de olduğu gibi Alanya’da da gerçekleştirildi.

AGF, BİK seçimlerine hazır
Akdeniz Gazeteciler Federasyonu (AGF) Ocak ayında
yapılacak Basın İlan Kurumu (BİK) seçimlerine girecek
TGK Adaylarını üyeleri ile buluşturdu. Alanya Lonice-
ra Otel'de düzenlenen toplantıda, BİK adayları kendilerini
tanıttı ve meslektaşların talep ve düşünceleri dinledi. 

Alanya şampiyonu bağrına bastı
2024 Dünya Superbike Şampiyonası'nın 12’nci ve son ayağının ilk yarışını ikinci bitirerek ikinci kez dünya
şampiyonu olan milli motosikletçi Toprak Razgatlıoğlu, doğup büyüdüğü şehir Alanya’da coşkuyla karşılandı.

Abdurrahman Açıkalın

Toprak Razgatlıoğlu
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Atatürk’ün aramızdan ayrılışı-
nın 86. Yıl dönümünde,
O’nu ve ideallerini anımsa-

ma, anma ve saygımızı sunma hisleri-
mizle doluyuz.

Atatürk kısa süreli ömründe yüzyıl-
lara sığmayacak ilke ve inkılapları
yapmış, bunu yerleştirmiş ve uygula-
mış en büyük devlet adamıdır. Ulusal
bağımsızlıkla beraber, ulusal egemen-
liği de arzulayan ve ulusuna en yara-
şır bir yaşam düzenini kurmuş en bü-
yük inkılapçıdır O.

Yeri geldiğinde düşmanlarıyla
yaka paça olup hesaplaşan, yeri gel-
diğinde de “Yurtta sulh cihanda
sulh” ilkesinin gereğini yerine getiren
en büyük barış adamıdır. Ulusunu
yok olmaktan çekip çıkarmış ve ulu-
suna en medeni millet olabilme ama-
cını aşılamış, ruh ve cesaret vermiş
önderdir O.

Atatürk;
İnsan sevgisi ve yurt sevgisi gibi

yüce duygulara sahip en büyük lider-
dir. Kendi devrine sığmayan büyük
askeri yetenekleri ile en büyük komu-
tandır O. Önceliği ulusuna verecek
kadar özverili, bütün sahip olduğu
her şeyi ulusuna armağan edecek ka-
dar da diğergam, yapılması gereken
işleri en önde yapan ama ücret mev-
zu bahis olunca da bunu ulusuna
mal eden, kendi aziz vücudunu naçiz
görecek kadar da büyük adamdır
Atatürk!

57 yıllık yaşamının ilk 17 yılını
kendisini milletine hizmet etme nokta-
sında hazırlamakla geçiren, kalan 40
yılını da Trablusgarp, Balkan, Çanak-
kale, Kafkas, Suriye –Filistin cepheleri
ve Kurtuluş Savaşlarında askeri deha-
sını ortaya koymakla geçirmiş bir ekol
olarak çıkmıştır karşımıza. Tabi siyasi

ve ekonomist yönüyle de, kazandığı
bu askeri başarıları taçlandırdığı dö-
nemde de, milletine ve kurduğu cum-
huriyetine büyük atılımlar yaşatmış
farklı bir fenomendi. Ta 6 yaşınday-
ken sokakta oynayan Rum çocukları-
nın “Göreceksiniz sizi buralar-
dan çıkaracağız” sözleri üzerine
kendine koyduğu bu millete önder
olma hedefini adım adım gerçekleştir-
miş, milli bilinç ve ideallerle kendini
hep doldurmuş ama aynı Mustafa Ke-
mal  Büyük Taarruzdan sonra esir edi-
len Yunan komutan General Trikopis’e
bir misafir muamelesi yapmış, eşini
arayıp O’nu teskin ederek en yakın sü-
rede yanınıza geleceklerdir sözüyle de
tarihteki Alparslan’ın Romen Diyojen’e
yaptığı muameleye atıfta bulunacak
kadar da hem hümanist hem de tarih
bilinciyle dopdolu bir kişilikti.

Ömr-ü hayatında, onca savaş ve
sıkıntı ortamında bile, haftada ortala-
ma 2 kitap düşecek şekilde okuduğu
4000 kitabın büyük çoğunluğunu
oluşturan tarih kitapları, O’nun ruh ve
düşünce dünyasına en büyük tesiri bı-
rakmıştı. Biyolojik babam Ali Rıza
Efendidir derken hemen onun yanı
başına baba olarak yakıştırdığı iki isim
daha vardı. Birisi fikirlerimin babası
dediği Ziya Gökalp, diğeri de duygu-
larımın babası dediği Namık Ke-
mal’di. Her iki zat da vatanseverlikle-
riyle o dönemin gençlerinin kalbinde
taht kurmuş kişilerdi.

Bir gün Balkan savaşları sırasında
görevli olduğu Bulgaristan’da bir kıya-
fet balosu tertip etmişlerdi. O baloda
herkesin dikkatle, şaşkınlıkla, ürpere-
rek ve mesajı alırcasına bakakaldıkları
tek kişi Mustafa Kemal’di. Zira giydiği
yeniçeri kıyafetiyle O, tarihe atıfta bu-
lunarak o günlerde Türk’ü hakir gö-

ren o davetteki temsilcilere hal diliyle
en güzel cevabı vermişti. Bu; ciddi bir
tarih bilinci olan insanın tavrından
başka neyle açıklanabilirdi?

Trablusgarp’ta gözünden yarala-
nırken de Çanakkale’de göğsünden
kurşunu yerken de Sakarya’da atın-
dan düşüp kemiklerinin kırılmasına
aldırmayarak, bedenini güzelce sarıp
sarmaladıktan sonra, o vaziyette, acı-
lar içinde Büyük Taarruza katılan sü-
rekli gazilik ve şehitlik ruhuyla kol kola
adeta iki arkadaşçasına harp mey-
danlarında arz-ı endam edendi O.
Şimdi soruyorum. Bir adama ölüm
riskinin en yüksek olduğu askerlik
mesleğini sevdiren ve milleti uğrunda
çoğu gönüllü olarak katıldığı savaşlar-
da bu duyguları yaşatan neydi?

Evet tereddütsüz vatan ve millet
sevgisiydi diyebiliriz.

Biliyor musunuz Atatürk’ün oku-
lundan kaçtığı tek olay neydi?

1897 yılında yapılan Türk-Yunan
savaşı olan Dömeke savaşıydı. Daha
16 yaşında bir lise öğrencisiyken bu
savaşa gönüllü yazılmak üzere sabah
erkenden askerlik şubesinin önünde
dikilmişti ama öğrenci olduğu anlaşı-
lınca geri gönderilmiş ve tarifsiz üzün-
tüyle okuluna dönmüştü.

Yurt içi gezilerinden birisinde Ata-
türk’ün hayatı boyunca cevap vere-
mediği tek olay şu idi. Mersin’i gezer-
ken; “Şu konak kime aittir, şu
güzel bahçe kime aittir, şu ku-
yumcu dükkanı kimindir” sorula-
rına cevaben; “falanca Rum’un-
dur, filanca Ermeni’nindir” deni-

lince adeta sinirlenerek ve milletine bu
fakirliği yakıştıramayarak şöyle gürle-
mişti. “Onlar bunları elde eder-
ken siz neredeydiniz?” Bunun
üzerine yaşlı bir amca; Paşam:” On-
lar bu zenginlikleri elde ederken
biz Çanakkalelerde, Sakaryalar-
da, Dumlupınarlarda düşman
kovalıyorduk”. Bu cevap Ata-
türk’ün adeta sesini soluğunu kesmiş
ve milletinin bu asil hikayesini kabul-
lenmekten başka çaresi kalmamıştı.

Cumhuriyetten sonra verdiği bir
davette bütün gece Atatürk’e dik dik
bakan İngiliz askeri görevlisinin bu
tavrı dikkatini çekmiş ve niçin bu şe-
kilde davrandığını sordurması üzerine
“Çanakkale’de babamı öldürdü,
o nedenle böyle bakıyorum” ce-
vabını alınca; “Gidin sorun baka-
lım babasının Çanakkale’de ne
işi varmış” ifadesiyle de vatan sev-
gisini en belirgin şekilde ortaya koya-
caktı.

Yine bir gün köşkte yabancı kral,
cumhurbaşkanı, başbakan vb kişilere
yemek daveti vermişti. O sırada hiz-
met eden bir Mehmetçik bir yandan
görevini eksiksiz yapma bir yandan
da yanlış yaparım da paşam rezil olur
mu düşünceleriyle kafası karmakarı-
şıkken elinden çatalları yere düşürü-
verdi. Mehmetçik bu durumdan çok
müteessir olmuştu. Gönül insanı Ata-
türk yabancı konuklara dönerek “Bu
millete her şeyi öğrettim ama
uşaklık etmesini öğretemedim”.
Masadakiler gerekli mesajı çoktan alır-
ken Mehmetçiğin onurunu yücelten
paşa, askerin gözünün içine bakarak
tebessüm ediyordu.

Belki de beni en çok etkileyen hi-
kayesi şu idi. Hiç çocuğu olmamıştı
ama 10 evlatlığı vardı.7’si kız ,3’ü er-
kek. Onlara en iyi eğitimleri ve gelece-
ği sağlamıştı. Ama kendi biyolojik, öz
evladı hiç olmamıştı. Belki de bunun
burukluğunu hep yaşadı. Bir gün bir
düğün davetine katılan paşa, düğün

evinin bahçesinden içeri adımını atar
atmaz küçük bir kız çocuğu ellerinde
çiçekleriyle “hoş geldiniz paşam”
dedi. Sevimli kızı kollarının arasından
tutarak dudaklarının seviyesine kaldı-
ran paşa, yanağına kondurduğu bu-
seyle küçük kızı ve ailesini çok mem-
nun ederken, gözlerinde peyda olan
nem yüklü bulutlar gibi yaşlara engel
olamamış ve o gözlerden yol bulan
damlalar çoktan toprakla buluşmuştu.

10 Kasımlar Ata’yı anarken O’na
verdiğimiz sözlerin hatırlandığı günler-
dir.10 Kasımlar bizim kendimize çeki
düzen verdiğimiz zamanlardır.10 Ka-
sımlar yeniden gayretlenme ve yeni-
den şarj olma demektir. O’na verdiği-
miz sözler içerisinde en önemlisi de
dünyanın bir numarası olma hedefi-
mizdir.

Atatürkçülükte, Kurtuluş savaşı adı
verilen kutsal savaşla elde edilen ba-
ğımsızlık ve bu bağımsızlığın simgesi
olan Türkiye Cumhuriyeti’ni koruma
ve savunma şerefi Türk gençliğinin
omuzlarına bırakılmıştır. Atatürk Türk
gençliğine seslenerek bunu şu şekilde
açıklamıştır.

“Bugün ulaştığımız netice,
asırlardan beri çekilen ulusal fe-
laketin doğurduğu uyanıklığın ve
bu aziz vatanın her köşesini su-
layan kanların karşılığıdır. Bu
neticeyi Türk Gençliğine arma-
ğan ediyorum.”

AZİZ ATAM!
Biz biliyoruz ki; senin de ifade etti-

ğin gibi “Büyük ölülere matem
gerekmez, fikirlerine sadakat ge-
rekir”. O nedenle bizler ilkelerinin ve
inkılaplarının bekçisiyiz. Bize gösterdi-
ğin dünyanın bir numarası olma he-
defini buradaki gençlerle beraber ger-
çekleştireceğiz. Ülkemizin bu güzide
köşesinde böyle bir ortamda bulunu-
yorsak bunda senin payın çok büyük-
tür,85 milyonun üzerinde hakkı olan
Aziz Atam.

SEN; RAHAT UYU…

Türk'ü Türkleştiren 
Büyük Adam

K
aza, saat 18.00 sıralarında Beyrebucak Mahal-
lesi Salman mevkii D-400 Karayolu üzerindeki
kavşakta meydana geldi. Edinilen bilgiye göre,

Gazipaşa'dan Anamur
istikametine seyir ha-
linde olan Suat A. ida-
resindeki  otomobil,
aynı yönde seyir ha-
linde olan ve sol tara-
fını kontrol etmeden
Salman Kavşağı'na gir-
mek isteyen Jihat J.
(68) idaresindekioto-
mobile çarptı. Kazada
savrulan araçlar bir-
birinin üstüne biner-
ken, Jihat J. ve aynı
araçta yolcu olarak bu-
lunan Mariana A. (80),
Linda E. (61) ve Co-
lette E. (60) yaralandı.
Kazayı görenlerin ih-
barı üzerine olay yeri-

ne polis, jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. İlk
müdahaleleri olay yerinde yapılan yaralılar, ambu-
lanslarla Gazipaşa Devlet Hastanesine kaldırıldı. Bu-
rada tedavi altına alınan yaralılardan 80 yaşındaki Ma-
riana A.'nın ameliyata alındığı öğrenildi. � İHA

Kızılkule ve Tersane önünde
gerçekleştirilen 10. Alanya
Dip Temiz Tertemiz etkin-

liğine, Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, Başkan
Yardımcısı Hasan Servet Ünlü,
Başkan Danışmanı Nazmi Zav-
lak, Belediye Meclis Üyeleri, CHP
Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-

demir, Belediye Çevre Koruma ve
Kontrol Müdürü Sevda Çapa,
SKUT (Suda Arama Kurtarma)
Dolphin Dive, Antalya Sea Leon
Diving Centre ve Alanya Surf
Team üyesi 20 dalgıç, Alanya
Rotary Kulübü Başkanı Erkan Ya-
vuz ve kulüp üyeleri, Mavi Bayrak
Antalya Koordinatörü Mustafa

Ergiydiren ve mavi bayraklı tes-
islerin temsilcileri katıldı. Sıfır
Atık Mavi Bayrak Projesi kapsa-
mında desteklenen çalışma, de-
nizlerin temizliğine dikkat çek-
mek ve farkındalık oluşturmak
amacıyla 10. kez düzenlendi.

DENİZDEN ÇÖPLER
TİTİZLİKLE 
ÇIKARILDI

Alanya Tersanesi önünde ve çev-
resinde dip taraması yapan ekip-
lerin, deniz dibinden çıkarttıkları
atıklar sörfçüler ve Alanya Bele-
diyesi Wasteddin Atık Alım Teknesi
yardımıyla toplandı. Farkındalık
oluşturmak için kısa sürede yapı-
lan deniz dibi temizliğinden 25 ki-
logram plastik, 9 kilogram teneke,
65 kilogram cam atığın yanı sıra bir
tekerlek ve amfora çömlek çıka-
rıldı. Dalgıçlar tarafından deniz
üzerinde dev Türk bayrağı ve
Mustafa Kemal Atatürk posteri açı-
lırken, Akdeniz’in mavisinde muh-
teşem bir manzara oluşturuldu.

“TEMİZ DENİZ 
VE DOĞAYA 

İHTİYACIMIZ VAR”

Etkinlik sonrası dalış yaparak
çalışmaya katılan ve destekle-
yenlere teşekkür eden Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik,
“Ulu Önderimiz Mustafa Kemal
Atatürk’ün vefatının yıl dönü-
münde, böyle anlamlı bir günde,
isimleri çiçeklere verilen önderi-
mizin adına böyle bir etkinliği dü-
zenlediğimiz için mutluyuz. Alan-
ya Belediyesi olarak bu ve benzeri
etkinlikleri artırarak devam etti-
receğiz. Denizlerimiz Alanya için
çok önemli. En önemli gelir kay-
nağımız tarım ve turizm. Turiz-
min temeli de denizimiz. Pırıl pı-
rıl olsun ki tatil kalitesi yükselsin.
En çok mavi bayrağa sahip ikin-
ci bölge Alanya. Bunu artırmak ve
geliştirmek için de çalışmalara
hep birlikte devam edeceğiz”
diye konuştu. 

� Alanya Belediyesi/ 
BASIN BÜLTENİ

Tüm yurtta olduğu gibi
Alanya'da da Atatürk
vefatının 86. yıldönü-

münde anıldı. Atatürk'ün
"Arkadaşlar! Gidip Toros
Dağları’na bakınız eğer ora-
da bir tek Yörük çadırı gö-
rürseniz ve o çadırda bir du-
man tütüyorsa şunu çok iyi
biliniz ki bu dünyada hiçbir
güç ve kuvvet asla bizi ye-
nemez” sözlerinden yola çı-
kan doğa tutkunları 10 Ka-
sım'da Torosların zirvesinde
saygı duruşunda bulundu.

İ s v e ç
F a h r i
Konsolo-
su, Ely-
see Oteller Grubu sahibi
Hilmi Tokuş öncülüğünde-
ki Siför Grubu, 2 bin 100
metrede Ulu Önder Musta-
fa Kemal Atatürk için 10 Ka-
sım Atatürk'ü anma günü ve
Atatürk haftasında sabah
saat 09.05’te, yanlarında gö-
türdükleri Türk bayrakları
eşliğinde bir dakikalık saygı
duruşunda bulunarak Ata’yı

andılar. Bu anlamlı günde Sö-
büçimen Eğrigöl’de mini bir
anma töreni düzenleyen Hil-
mi Tokuş’a ayrıca Diş Heki-
mi Yusuf Ergün, turizmci
Orhan Aydoğan, Halim Ne-
ğiş, Yeminli Mali Müşavir
Ertuğrul Özkoç, Sait Doğru-
yol ve Nuri Tokuş da eşlik etti.
� www.alanyapostasi.com.tr/
Alkın BİRİCİK

Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı tara-
fından genel trafik uygulaması yapıldı. Ya-
pılan uygulamalarda 541 araç kontrol

edildi. Denetimde 44 araca 147 bin 98 TL ce-
zai işlem uygulandı. 8 aracın trafikten men edi-
lirken, 2 şahıs ve 1 araç yakalandı.  � www.alan-
yapostasi.com.tr/ Mert CANTÜRK

Alanya'da 'Dip Temiz Tertemiz'
Alanya Belediyesi ve Alanya Rotary Kulübü tarafından denizlerin temizliğine dikkat çekmek amacıyla dü-
zenlenen Dip Temiz Tertemiz Etkinliği 10 Kasım’a özel 10. kez ‘Atatürk Dalışı’ sloganıyla gerçekleştirildi.

Jandarma 8 aracı trafikten men etti
Jandarmanın yaptığı genel trafik uygulama-
sında 44 araca 147 bin 98 TL cezai işlem
uygularken, 8 araç trafikten men edildi. 

Zirvede Ata'yı andılar
Siför Grubu, 10 Kasım Atatürk’ü
bu yıl da Söbüçimen’in 2 bin
100 rakımlı zirvesinde andı.

İki otomobil çarpışıp üst üste bindi
Gazipaşa'da iki otomobilin çarpışma-
sı sonucu meydana gelen kazada 1'i
ağır 4 Lübnan vatandaşı yaralandı.



Antalya Milletvekili Av. Cavit
Arı, 6292 sayılı Orman köy-
lülerinin kalkınmalarının

desteklenmesi ve hazine adına
orman sınırları dışına çıkarılan
yerlerin değerlendirilmesi ile ha-
zineye ait tarım arazilerinin satı-
şı ile ilgili vatandaşların beklenti-
lerini, Plan ve Bütçe Komisyo-
nunda Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanı Murat Kurum’a
bizzat ileterek 2/B arazilerin satı-
şı ile ilgi süre uzatımı istedi.
Cavit Arı, "Halk arasında 2/B ola-
rak bilinen, orman sınırları dışına
hazine adına çıkarılan taşınmaz-
larla ilgili 2012 yılında bir kanun
çıkarılmıştı. 6292 sayılı Kanuna,
süresinde başvuru yapmamış olan
ya da bedel veya taksitleri süre-
sinde ödememiş olanlar için son

olarak getirilen ek süre 31.12.2022
tarihinde sona ermiştir. Ancak
halen Kanunda öngörülen süreler
içerisinde başvuru yapamadığı
veya başvuru yaptığı ve kendisine
tebligatta bulunulduğu halde öde-
me yapamadığı ya da belirlenen
taksitleri zamanında ödeyemediği
için 2/B yasasından yararlanama-
yan vatandaşlarımız var. Bu va-
tandaşlarımız yeni bir süre uzatı-
mı beklemektedirler. Bu konuda
yeni bir düzenlemeye ihtiyaç var.

Hep birlikte bu düzenlemeyi çı-
karalım, yeni bir süre kazandıra-
lım böylece vatandaşlarımızın
yaşadığı mağduriyeti ortadan
kaldırarak vatandaşımızın
bu konuda ki beklentilerine
cevap verelim" dedi. 
Arı, Çevre, Şehircilik ve İk-
lim Değişikliği Bakanı Mu-
rat Kurum’dan 2/B ara-
zilerin satışı ile ilgi süre
uzatımı istedi. � (KE-
RİM TOKSÖZ)

Adalet ve Kalkınma Partisi (AK Parti) İlçe Baş-
kanı Mehmet Şarani Tavlı, Belediye Mecli-
si'nde AK Parti Grup Sözcüsü Alaaddin

Işık'ın Esenyurt Belediye Başkanı'nın terörden tu-
tuklanması sonrası yaptığı açıklamaya CHP

İlçe Başkanı Bülent Kandemir yanıt vermiş-
ti. Kandemir'in sözlerine yanıt veren Kan-
demir'e dönük sert ifadeler kullanan Tavlı,
"CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir’in
yapmış olduğu açıklamaları hayretler içe-

risinde karşılamaktayız" dedi.  

"BELEDİYELER TERÖRE 
DEĞİL MİLLETE 

HİZMET YERİDİR"

Tavlı sözlerini şöyle sürdürdü:
"Belediye Meclis üyelerince hiçbir parti gözet-
meksizin genel siyasetin yerel siyasete karıştırıl-
maması ve bu meclisin konusunun sadece Alan-

yamız olması gerektiği hususunda ortak karar alın-
mıştır. Ancak alınmış olan ortak karar unutulmuş
olunmalı ki; Chp Belediye Meclis Üyesi, meclis top-
lantısında konuşmasına başlar başlamaz kayyum
atamaları ile ilgili ulusal haberleri bilgi kirliliği oluş-
turacak şekilde meclise taşıması üzerine tarafımıza
söz hakkı doğmuştur. Hatırlatmak isteriz ki ;
Alanya Belediye Meclisi’nde tek derdimiz Alanya-
mızdır. Ancak yine hatırlatmak isteriz ki belediyeler
teröre değil, millete hizmetin yeridir." 

� (ALANYA AK PARTİ BASIN BÜLTENİ)

4Pazartesi 11 Kasım 2024 POLİTİK ANALİZ

'Tek derdimiz Alanya'
CHP'li Kandemir'e yanıt veren AK Parti İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tav-
lı, "Alanya Belediye Meclisi’nde tek derdimiz Alanyamızdır. Ancak yine ha-
tırlatmak isteriz ki belediyeler teröre değil, millete hizmetin yeridir" dedi 

Mehmet Şarani Tavlı

Kamacı yaptığı açıkamada
şu ifadeleri kullandı:

"Cumhuriyetimizin ve bağım-
sızlığımızın mimarı, Kurtuluş
Savaşımızın önderi, ilk ve ebe-
di Genel Başkanımız Büyük
Önder Mustafa Kemal Ata-
türk’ü, ebediyete intikal edişinin
86’üncü yıldönümünde saygı,
minnet ve özlemle anıyorum.
Mustafa Kemal Atatürk “Millet
Egemenliği” düşüyle, gençlik
yıllarını savaş meydanlarında
geçirmiş bir lider, bir deha ve bir
bilge devlet adamıdır. 57 yıllık
ömrüne nice mücadeleler ve
zaferler sığdıran Büyük Ön-
der’in en büyük mirası ise şüp-
hesiz, özgür ve bağımsız Cum-
huriyetimizdir. Kurduğu de-
mokratik, laik ve sosyal hukuk
devleti, tüm mazlum milletler
için umut ışığı olmuştur.

“Görevim, bitmemiştir, ben top-
rak olduktan sonra da devam
edecektir. Benim naçiz vücu-
dum elbet bir gün toprak ola-
cak, ancak Türkiye Cumhuri-
yeti ilelebet payidar kalacaktır”
Evet, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk 10 Kasım 1938, saat
09.05’te hayata gözlerini yum-
muştur. Ancak Atatürk ifade et-
tiği gibi halen fikirleriyle, dev-
rimleri ve eserleri yaşamaktadır.
Atatürk’ün çizdiği yoldan sa-
panların ülkemizi ne hale ge-

tirdiğini acı deneylerle gördük
ve yaşadık, Hala da yaşıyoruz.
Onun adını unutturmak iste-
yenlere cevabı Türk Milleti yüz-
binler olarak Anıtkabir’i dol-
durarak veriyorlar. Koskoca im-
paratorluktan kalan, kılıç artı-
ğı bir toplumu tekrar ulus ola-
rak birleştirip, Türkiye Cum-
huriyetinin temellerini atmıştır.
Yurtta sulh, cihanda sulh diye-
rek barışı savunan bir liderdir
Atatürk. Bugün orta doğu coğ-
rafyası kan ve gözyaşı doludur,
bu kan dolu coğrafyadan bizi
ayıran her şey Atatürk’ün fi-
kirleri sayesindedir. Laikliği ve

çağdaşlığı hala hazmedeme-
yen bazıları, onun yolundan
uzaklaşıp ülkemizi zor duruma
düşürseler de, topluma ektiği
tohumların başakları sayesinde
ülkemiz hala dimdik ayaktadır.
Aziz Atatürk’ün devrimci fikir-
lerinin ışığında yürüyen bizler,
O’nun kurduğu ve “Kimsesiz-
lerin kimsesi” diyerek tanımla-
dığı Cumhuriyet’i, demokrasi ile
taçlandırma mücadelesi veri-
yoruz. Dostlarımız ve milleti-
mizle el ele vererek, bu müca-
deleyi zaferle taçlandıracağı-
mıza olan inancımız tamdır.
Atatürk, seçme ve seçilme hak-

kına sahip kadınlarımızın özgür
iradesinde yaşamaktadır. Ata-
türk, Laik hukukta, laik eği-
timde, eşit birey olmasını sağ-
ladığı kız çocuklarının bilin-
cinde yaşamaktadır. Bu duygu
ve düşüncelerle ebediyete inti-
kalinin 86’üncü yıldönümünde
Aziz Atatürk ve silah arkadaş-
larıyla vatanımız için şehit düş-
müş tüm kahramanlarımızı
rahmetle anıyor, aziz hatırala-
rı önünde saygıyla eğiliyorum;
tüm gazilerimize şükranlarımı
sunuyorum. Büyük Atatürk,
Sözün sözümüz, yolun yolu-
muzdur." � (KERİM TOKSÖZ)

K
ande-
m i r
açık-

lamasında
şu ifadeleri
kullandı:

"“Görevim, bitmemiştir, bit-
meyecektir,  ben toprak ol-
duktan sonra da devam ede-
cektir. Benim naçiz vücu-
dum elbet bir gün toprak
olacak, ancak Türkiye Cum-
huriyeti ilelebet payidar ka-
lacaktır”. Evet, Gazi Mustafa
Kemal Atatürk 10 Kasım
1938, saat 09.05’te hayata
gözlerini yummuştur. Ancak,
Atatürk ifade ettiği gibi halen
fikirleriyle, devrimleriyle,
eserleriyle yaşamaktadır:
Atatürk, Kurtuluş Savaşı’yla
yeniden vatan yaptığı Misak-
ı Milli sınırları içinde, Edir-
ne’den Ardahan’a her karış
vatan toprağında yaşamak-
tadır. Atatürk vatan sevgi-
mizde, bağımsızlık ideali-
mizde, ulusal onurumuzda
yaşamaktadır.
Atatürk, 1920’de Ankara’da
açtığı TBMM’de, 1923’te ilan
ettiği Cumhuriyette yaşa-
maktadır. Atatürk, “Egemen-
lik kayıtsız şartsız milletindir”
diyen anayasa maddesinde
yaşamaktadır. Atatürk, ulus
bilincimizde, ulusal birlik ve
bütünlüğümüzde, yurttaşlık
bağımızda yaşamaktadır.
Atatürk, seçme ve seçilme
hakkına sahip kadınlarımı-
zın özgür iradesinde yaşa-
maktadır. Atatürk, laik hu-
kukta, laik eğitimde, eşit bi-
rey olmasını sağladığı kız
çocuklarının bilincinde ya-
şamaktadır. Atatürk, kullan-
dığımız harflerde, rakamlar-
da, ölçülerde, hafta sonu
tatillerimizde, soyadlarımız-

da yaşamak-
tadır. Ata-

t ü r k ,
çağdaş
kılık kı-
ya fe t i -
mizde,
kadınl ı
e rkek l i

oyunları-
m ı z -

da, danslarımızda, ulusal
müziğimizde, derlettiği tür-
külerimizde yaşamaktadır. 
Atatürk, Ülkemizdeki resim
heykel sergilerinde, yazılan
romanlarda, bestelenen şar-
kılarda, tiyatrolarda, müze-
lerde, kütüphanelerde, kül-
tür-sanat merkezlerinde, tüm
çağdaş okulların sınıflarında,
koridorlarında yaşamakta-
dır. Atatürk, kökleri bu top-
rağa bağlı tüm bilim insan-
larımızın, sanatçılarımızın,
yazarlarımızın, aydınlarımı-
zın bilincinde yaşamaktadır. 
Atatürk, bu ülkeye ve insan-
lığa katkıda bulunan, kadın-
erkek her yurttaşımızın ba-
şarısında yaşamaktadır. Ata-
türk, Anadolu’nun küçük bir
ilçesinden çıkıp Nobel’e uza-
nan Aziz Sancar’da, Orhan
Pamuk’ta, Daron Acemoğ-
lu’nda yaşamaktadır. Atatürk,
bu topraklara atılan her to-
humda, ekilen her tarlada,
hasat edilen her üründe, üre-
ten köylünün alın terinde ya-
şamaktadır. 
Atatürk, kapatılan Sümer-
bank’ta, Etibank’ta, bu ülke-
nin tüm fabrikalarında, iyice
azalmasına karşın devam
eden yerli üretimde, demir-
yollarında, çıkarılan maden-
lerde, işçinin emeğinde ya-
şamaktadır. Atatürk, kapatı-
lan Hıfzıssıhha’nın laboratu-
varlarında, İstanbul Üniver-
sitesi’nin koridorlarında, An-
kara Dil Tarih Coğrafya Fa-
kültesi’nde, TDK ve TTK’nın
kuruluş felsefesinde yaşa-
maktadır. Atatürk, Elmalılı
Hamdi Yazır’a yaptırdığı “Hak
Dini Kuran Dili ” adlı Kuran
tefsirinde yaşamaktadır. Ata-
türk, “Yurtta barış dünyada
barış” sözüyle insanlık ve
barış idealimizde yaşamak-
tadır. Atatürk, en büyük iki
eserimden biri diye tarif etti-
ği Cumhuriyet Halk Parti-
si’nde yaşamaktadır. Atatürk,
andımızı ezbere okuyan on
binlerin hafızalarında, karşı-
laşılan her güçlükle Gençliğe
Hitabe’yi hatırlayan milyon-
ların zihninde, “Mustafa Ke-
mal’in askerleriyiz” diye mey-
danları inleten on milyonların
kalbinde yaşamaktadır. Ata-
türk vatan sevgimizde, ba-
ğımsız ve laik cumhuriyet
aşkımızda, ulus bilincimiz-
de, toplumsal birlik bütün-
lüğümüzde, kadınlarımızın
haklarında, çiftçimizin alın
terinde, işçimizin eme-
ğinde, tüm çağdaş de-
ğerlerimizde yaşamak-
tadır. Atatürk, bu vatana,
bu ülkeye ve bu Cum-
huriyete gerçekten
bağlı insanların sön-
meyen umudunda,

bitmeyen müca-
dele azminde
yaşamaktadır."
� (KERİM TOK-
SÖZ)

CHP'den
86. yıl mesajı
Cumhuriyet Halk Partisi Alanya İlçe Başkanı
Bülent Kandemir, Atatürk’ün vefatının 86. yıl-
dönümü dolayısıyla bir açıklama yayınladı. 

Bülent Kandemir

'Atatürk'ü minnet ve özlemle anıyorum'
CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, "Cumhuriyetimizin ve bağımsızlığımızın mimarı, Kurtu-
luş Savaşımızın önderi, ilk ve ebedi Genel Başkanımız Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk’ü,
ebediyete intikal edişinin 86’ıncı yıldönümünde saygı, minnet ve özlemle anıyorum" dedi 

Nail Kamacı

'2B için yeniden süre uzatımı
yapılmalı'

CHP Antalya Mil-
letvekili Cavit Arı,
2/B yasasından
yararlanamayan
vatandaşlar için
yeni bir süre uza-
tımının beklendi-
ğini ve bu konuda
bir düzenleme ya-
pılmasını istedi 

Cavit Arı
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AGC töreni ulusal medyada
Alanya Gazeteciler Cemiyeti (AGC) 2023 Medya Başarı Ödülleri geçen hafta sahiplerini buldu. Muhteşem törenin yankıları sadece Alanya ve
Anadolu medyasında değil yaygın medyada da Türkiye’ye sunuldu. NTV ve NOW TV haber bültenlerinde ödül törenini haber bültenlerine taşıdı.

Alanya Gazeteciler Cemiyeti
2023 Medya Başarı Ödü-
lünü kazanan ünlü gaze-

teciler NTV’den Buse Yıldırım,
NOW Haber’den Ezgi Gözeger,
yazar Ömür Kurt ve TKDF Ge-
nel Başkanı Canan Güllü geçen
Perşembe plaketlerini aldı.

NTV GURUR 
GECESİNİ SUNDU

Törenin ardından yerel basın,
davetlilerin sosyal medyalarında,
Anadolu basını ve yaygın med-
yada şahane tören geniş yer
buldu. AGC’nin töreninde NTV
Gece Haberleri sunucusu Buse

Yıldırım tarafından alınan ödül-
le birlikte ödül töreni NTV’de ge-
niş yer buldu. 

NOW TV 
TÜRKİYE’YE 
DUYURDU

NOW TV’de ise Çalar Saat su-
nucusu Ezgi Gözer hak ettiği
ödülün törenini kendi bülte-
ninde 2 gün boyunca sunuldu.
Gözeger, Alanya Postasını da
ekran yansıtarak ‘Muhteşem
Gece’ başlığı ile ödül törenini
tüm Türkiye’ye aktardı.  
� www.alanyapostasi.com.tr/ 
Alkın BİRİCİK

Alanya Gazeteciler Cemiyeti’nin
organize ettiği 2023 yılı Medya
Başarı Ödülleri, Lonicera

Otel’de gerçekleşen görkemli bir tö-
renle sahiplerine takdim edildi. Tö-
rende ödül alan ünlü gazeteciler o an-
larını sosyal medyada paylaşarak,

mesleki zorluklara ve etik değerlere
vurgu yaparak dayanışmanın önemi-
ni bir kez daha gösterdi. Törende
ödül alan gazetecilerden biri olan
NOW TV’den Ezgi Gözeger, ödül son-
rası duygularını sosyal medya hesa-
bında takipçileriyle paylaştı. Gözeger,
“Alanya Gazeteciler Cemiyeti nazik bir
davetle mesleki olarak beni çok gu-
rurlandıran bir ödül takdim etti. Bir-
birinden kıymetli meslektaşlarımla
ve Türkiye Kadın Dernekleri Fede-
rasyonu Başkanı Canan Güllü ile aynı
sahnede ödüllendirilmek beni çok
onurlandırdı” ifadelerini kullandı. Gö-
zeğer, ödülünü çalışma arkadaşları,
meslektaşları ve meslek büyükleri
adına aldığını belirterek, meslekteki da-
yanışmanın önemine dikkat çekti.

“YEREL BASIN 
OLMAZSA ULUSAL

BASIN OLMAZ”

AGC Özel Ödülü’ne layık görülen ga-
zeteci-yazar Ömür Kurt, ödül sonra-
sı yaptığı sosyal medya paylaşımında
mesleki değerlerine olan bağlılığını dile
getirdi. Kurt, “Benim için çok çok bü-

yük bir gurur! Şimdiye dek çocukla-
rın, doğanın, insanın, hayvanın yaşam
haklarını ve özgürlüğünü savunan
yazılar yazdım. Türk rönesansına,
yani Cumhuriyet aydınlanmasına
inandım. Gelecekçi topluma akılla ve
bilimle ulaşabileceğini gördüm, hu-

rafelerin değil, gerçeklerin peşinden
koşmaya çalıştım, çalışıyorum. Bazen
herkesin baktığı taraftan bakmadı-
ğımda tepkiyle de karşılaştım ama za-
ten bir konuda farkındalık kazanmak
bu sonucu doğuruyor. Yine de inan-
dıklarımı, gördüklerimi, insani de-
ğerleri savunmaktan vazgeçmedim.
Karakterime de aykırı. Sonucu ne olur-
sa olsun doğruları yazmak görevim.
Böyle de olmalı… Dün gece muhte-
şem bir törenle AGC Özel Ödülü al-
dım. Ödülü takdim ederken “çocuk ve
gençlerin gelişimine sunduğum katkı
sebebiyle” denilince benim için çok de-
ğerliydi. Beni bu ödüle layık gören AGC
ve AGC Başkanı Gaye Coşkun başta ol-
mak üzere tüm yerel basın emekçile-
rine, gazetecilik etik ilkelerine bağlı
olan tüm meslektaşlarıma sonsuz te-
şekkürlerimle. Bu ödüle layık olmaya
çalışacağım. Dün gece ayrıca yerel ba-
sının başarılı isimlerine de ödülleri tak-
dim edildi. Büyük bir gururdur bu.
Çünkü yerel basın olmazsa ulusal
basın olmaz. Gerçek gazetecilere, yani
muhabirlere sahip çıkmamız gereki-
yor. Basın özgürlüğü, ülkeye demok-
rasi getirir” dedi. � www.alanyapos-
tasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK

Alanya’da uzun yıllar Doğan Medya
Grubu’nda gazetecilik yapan Yazar
Mustafa Deniz Serter, üçüncü öykü ki-

tabının hazırlık çalışmalarını tamamladı.
‘Sessiz’ adlı 30 öykünün yer aldığı ilk kita-
bı geçen yıl Haziran’da yayımlanan Serter’in
ikinci öykü kitabı olan 10 öykülü ‘Can Da-
vası’ da yine aynı yılın Kasım ayında raflar-
daki yerini almıştı. Ara vermeden yazmaya
devam eden Mustafa Deniz Serter, yeni öykü
kitabı Kargadaş, yine Kasım ayında raflar-
daki yerini alacak.

KARGADAŞ KİTABINI
ALANYA’DA YAZDI

15 öyküden oluşan
üçüncü kitabını
Alanya’da yazan ve
toplumsal içerikli
ilk iki kitabıyla ken-
dine özgü bir okur
kitlesi oluşturan
Mustafa Deniz Ser-
ter, Alanya Beledi-
yesi tarafından bu
yıl 6.sı gerçekleşti-
rilen Alanya Kitap
Fuarı'nda konuk
yazar olarak yer al-
mış ve kitaplarını
okuyucuları için

imzalamıştı. "İnsanların çaresizliğini anlat-
mak, sosyal dengesizlikleri, zengin ile yok-
sul arasındaki derin farkı kendi çapımda gös-
termek ve okuyanların da her öyküde ken-
dinden bir parça bulmasını istedim" şeklinde
konuşan ve yazdığı kitapları bu sözlerle özet-
leyen Serter, hayatın gerçeklerini tüm çıp-
laklığıyla öykülerde işleyip, bu dengesiz
uçurumu anlatmayı amaçladığını söyledi. Ya-
zar Serter, üç öykü kitabının ardından tiyatro
oyunu ve film senaryosu çalışmalarına baş-
ladığını da sözlerine ekledi. � Özgür YILMAZ

Alanya Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi'nde Mustafa Kemal Ata-
türk'ün hayata gözlerini yumduğu

saat olan 09.05’de hastane bahçesinde
siren sesi ile birlikte bayrak yarıya indi-
rildi. İdari kadro, sağlık çalışanları, has-

ta ve hasta yakınlarının katılımıyla ger-
çekleştirilen törende; Atatürk başta ol-
mak üzere onun silah arkadaşları ve bu
vatan için gözünü kırpmadan can vermiş
olan tüm şehitler anısına saygı duruşunda
bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu. Gü-

nün anlam ve önemine binaen bir ko-
nuşma gerçekleştiren Başhekim Vekili
Uzm. Dr. İsmail Cem Yıldırım, “Kurtuluş
savaşımızın Başkomutanı, Cumhuriyeti-
mizin kurucusu Mustafa Kemal Ata-
türk; askeri yetenekleri ve devlet adam-
lığı vasıfları ile Türk ve dünya tarihinde
derin izler bırakmıştır. Bizlerin vatanın ba-
ğımsızlığı için girdiği her mücadeleyi askeri
ve siyasi dehası kazanan, zaferlerle taç-
landıran Atatürk’e ve onun ilkelerine,
Cumhuriyetimize bağlılığımız ise ilelebet
payidar kalacaktır. Cumhuriyetimizin Ku-
rucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk baş-
ta olmak üzere, kahraman silah arkadaş-
larını, canlarıyla bu toprakları bize vatan
yapan aziz şehitlerimizi ve ebediyete inti-
kal etmiş gazilerimizi bir kez daha saygı,
rahmet, minnet ve şükranla anıyoruz
”diye konuştu. � Alanya Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi / Basın Bülten

2024 yılının ilk 10 ayında 960
bin 464 yolcuya hizmet veren
Gazipaşa Alanya Havalimanı,

Alanya turizminin can damarı ha-
line gelerek bölgeyi Türkiye’nin en
yoğun turistik havalimanları arası-
na taşıma yolunda hızla ilerliyor. Ga-
zipaşa Alanya Havalimanı’nın geli-
şimi, Antalya ve çevresindeki turis-
tik bölgelere ulaşımı kolaylaştırarak,
Alanya ve Gazipaşa’nın turizm po-
tansiyelini artırmayı hedefliyor. Ha-
valimanının Türkiye’nin en yoğun
havalimanları arasına girmesi bek-

lenirken, bölgedeki otellerin doluluk
oranlarının yükselmesi ve turizm ge-
lirlerinin artması da öngörülüyor.
Bunun yanı sıra, Kerim Aydoğan ta-
rafından Yap İşlet Devret modeli ile

tamamlanan ve kısa süre önce hiz-
mete açılan Gazipaşa Gold Marina
da bölgeye yüksek gelir grubunda-
ki turistlerin ilgisini çekmeye aday.
Yat limanı ve havalimanının sağla-

dığı bu altyapı, Gazipaşa ve Alanya’yı
Akdeniz’in cazibe merkezlerinden
biri yapma yolunda önemli bir adım
olarak görülüyor. � www.alanya-
postasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK

A
lanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik’in talimatı ile
D-400 üzerinde dev bilboard

için tasarlanan Alanya’nın güzellik-
leri görenleri büyülüyor. Şehrin ta-
nıtımı için Türkiye’nin bir ucunu di-
ğer ucuna bağlayan adeta alterna-
tifsiz olan D-400’e asılan birbirinden
dikkat çekici tarihi mekanların yer al-

dığı afişin önümüzdeki sezon için
daha çok noktaya asılması bekle-
niyor.  İç turizm için benzer çalış-
maların Anadolu’ya sefer yapan
şehirlerarası otobüslerin giydiril-
mesi ve totem tabelalar asılması sa-
yesinde turizm sektörüne katkı sun-
ması öngörülmekte. � www.alan-
yapostasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK

Gözeger ve Kurt’tan AGC’ye teşekkür
Alanya Gazeteciler Cemiyeti (AGC) tarafından düzenlenen 2023 yılı Medya Başarı Ödülleri, mesleki da-
yanışma ve özgürlük vurgusuyla sahiplerini bulurken, gecede ödül alan ünlü gazeteciler ise sosyal
medyada yaptıkları paylaşımlarla mesleklerine olan bağlılıklarını dile getirerek AGC’ye teşekkür etti.

GZP Alanya Havalimanı: Turizmin 
parlayan yıldızı olmaya aday

2024’ün ilk 10 ayında 960 bin 464 yolcuya hizmet veren Gazipaşa Alanya Ha-
valimanı, bölgenin turizm potansiyelini artırarak Türkiye’nin en yoğun havalimanları
arasına girmeyi hedefliyor. Yeni açılan Gazipaşa Gold Marina ile birlikte de böl-
geye yüksek gelir grubundaki turistlerin ilgisinin artması bekleniyor.

Alanya fotoğrafları ilgi çekiyor
Alanya’nın tarihi güzelliklerinin yer aldığı Ko-
naklı’da bulunan dev bilboard ilgi çekiyor.

Sağlıkçılar Atatürk'ü unutmadı
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi, 10 Kasım 1938 yılında ebediyete intikal eden Tür-
kiye Cumhuriyet’inin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ü 86. ölüm yıl dönümünde unutmadı.

Serter'den üçüncü öykü kitabı:

Kargadaş
Yazar Mustafa Deniz Serter'in
üçüncü öykü kitabı Kargadaş,
bu ay raflardaki yerini alacak.

MUSTAFA DENİZ SERTER
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LABORATUVAR MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR
İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI 
ALANYA ALAADDİN KEYKUBAT ÜNİVERSİTESİ

REKTÖRLÜĞÜ

Merkezi Araştırma Laboratuvarı 20 Kısım Cihaz mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sa-
dece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler
aşağıda yer almaktadır:
İKN : 2024/1511884 
1-İdarenin
a) Adı : İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI 
ALANYA ALAADDİN KEYKUBAT ÜNİVERSİTESİ 
REKTÖRLÜĞÜ

b) Adresi : Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Rektörlüğü 
Kestel Mah. Üniversite Cad. No:80 07490 
ALANYA/ANTALYA

c) Telefon ve faks numarası : 2425106060 - 2425106084
ç) İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve e-imza kullanılarak 
indirilebileceği internet sayfası

2-İhale konusu mal alımın
a) Adı : Merkezi Araştırma Laboratuvarı 20 Kısım Cihaz Alımı
b) Niteliği, türü ve miktarı : 20 Kısım Cihaz

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : Makine/Alet/Cihazlar Alanya Alaaddin Keykubat 
Üniversitesi Yerleşkesi içerisinde idare tarafından 
gösterilecek yere sağlam bir şekilde, tüm malzeme 
ve aksesuarları ile çalışır durumda (Montaj gerektiren 
ürünlerde, montajı yapılmış olarak) teslim edilecektir.

ç) Süresi/teslim tarihi : Yüklenici, işe başlama tarihinden itibaren 
sözleşmesini imzaladığı kısımlarla ilgili cihazları 
60 takvim günü içerisinde İdareye teslim edecektir. 
(Montaj gerektiren cihazlarda montajı yapılmış 
olarak süresinde teslim edilecektir.)

d) İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı günden sonraki gün
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) : 05.12.2024 - 10:30

tarih ve saati
b) İhale komisyonunun : Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Rektörlüğü 

toplantı yeri (e-tekliflerin İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı Toplantı Salonu 
açılacağı adres) Kestel Mah. Üniversite Cad. Alanya/ANTALYA

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uy-
gulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile
fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler
idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, Türkiye Odalar ve Borsalar
Birliği veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir veya noter ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belgeye ilişkin bilgiler,
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesine ait bilgiler.
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerde belirtilen
serbest bölge faliyet belgesine ilişkin bilgiler.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin yeterlik bilgileri tablosu uygun kabul edilir. İsteklinin imalatçı olduğu aşa-
ğıdaki belgelerdeki bilgiler ile tevsik edilir.
İmalatçı Belgesi
Sanayi Sicil Belgesi
Serbest Bölge Faaliyet Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
Yetkili Temsilci Belgesi
4.3.3. Tedarik edilecek malların katalogları, broşürleri, fotoğraflarına ilişkin bilgiler ile
teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.4. Demonstrasyon yapılması istenmektedir. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Bu ihalede kamu veya özel sektöre gerçekleştirilen genel laboratuvar cihaz satışı
işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif
verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imza-
lanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verile-
cektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın No: ILN02118220Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Alanya’da hukuk sektörüne
katkı sağlayacak yeni bir
ofis açılışı gerçekleştirildi.

Küçükhasbahçe Mahallesi, Key-
kubat Bulvarı’nda Oğuzhan Pla-
za’da yer alan ve avukatlar İrem
Akın, Arzu Nur Arı ve Nida Ak-
man’ın ortaklığında kurulan Akın,
Arı ve Akman Hukuk Bürosu’nun
açılışı geniş bir katılımla yapıldı.
Açılış, şehrin önde gelen isimleri
ve birçok davetlinin katılımıyla
coşkuyla gerçekleştirildi.

GÖRKEMLİ AÇILIŞ

Alanya Emniyet Müdürlüğü Asa-
yiş Büro eski amirlerinden İsa
Arı’nın kızı Arzu Nur Arı ve or-
taklarına ait hukuk bürosunun
açılış törenine Antalya İl Emniyet
Müdür Yardımcısı Yakup Baysal,
Alanya eski Jandarma Komutanı
Binbaşı Nihat Öztoklu, Taşkent
eski Belediye Başkanı Osman Arı,
Alanya Belediye Başkan Vekili
Servet Ünlü,  ALTSO Başkanı
Eray Erdem, ALTİD Başkanı Bur-
han Sili, CHP Alanya İlçe Başka-
nı Bülent Kandemir, Alanyaspor

Kulüp Başkanı Hasan Çavuşoğlu
gibi Alanya’nın tanınmış isimleri
katılım sağladı. Avukatlar İrem
Akın, Arzu Nur Arı ve Nida Ak-
man’ın meslektaşları ve yakınları da
törende hazır bulundu. Tören, ka-
tılımcılara ikramların sunulması ve
dua edilmesiyle başladı. Dua son-
rası sırasıyla konuşmalarını yapan
avukatlar İrem Akın, Arzu Nur Arı

ve Nida Akman, açılış törenine ka-
tılarak kendilerini yalnız bırakma-
yan tüm davetlilere teşekkür etti-
ler. Konuşmaların ardından da-
vetlilerin alkışları eşliğinde kurde-
le kesimi yapıldı. Törenin sonunda
davetliler, avukatları tebrik ederek
bol bol anı fotoğrafı çektirdi. 

� www.alanyapostasi.com.tr /
Alkın BİRİCİK

Alanya’da yeni hukuk bürosu:

Akın, Arı ve Akman Hukuk Bürosu açıldı
Alanya’da üç avukatın ortaklığında kurulan Akın, Arı ve Akman Hukuk Bürosu, geniş ka-
tılımlı bir törenle açıldı. Şehrin tanınmış isimleri bu özel günde avukatlara destek oldu.

M
obilya sektörünün önde gelen markalarından
Weltew Home, Mahmutlar Mahallesi Atatürk
Caddesi'nde yapılan görkemli açılış töreniy-

le hizmete girdi. İbrahim Demir ve ortağı Burhan Gü-
müş'ün Alanya'ya kazandırdığı Weltew Home, iki kat-
lı mağazada hizmet veriyor. Weltew Home'nin dün-
yada 80, Türkiye'de 150, Alanya'da tek bayiisi bulu-
nuyor. Firma sahiplerinden İbrahim Demir, Wel-
tew'in kalite ve fiyat konusunda çok iddialı ve tercih
edilen bir marka olduğunu söyledi. Demir, "Weltew'e
uğramadan mobilya almayın" dedi. 

� www.alanyapostasi.com.tr / Alkın BİRİCİK

Alanya Weltew'le tanıştı
Dünya markası Wel-
tew Home, Mahmut-
lar'da hizmete girdi 
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Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın
desteğiyle, Alanya Belediyesi,
Alanya Turizm Tanıtma Vakfı

(ALTAV) ve Alanya Turistik İşletmeciler
Derneği (ALTİD) iş birliğiyle gerçek-
leştirilen etkinlikte, Antik kentteki ka-
zılar ve yapılan araştırmalara dayanan
‘İsmail Karamut’a Armağan Kitabı’nın
lansmanı gerçekleştirildi. Kitap, 1994-
2022 yılları arasında Syedra’da yürü-
tülen kazı çalışmalarının mimari de-
taylarını ve elde edilen buluntuları ay-
rıntılı şekilde ele alıyor. Antik kentin de-
rin geçmişine ışık tutan bu eser, Syed-
ra’nın arkeolojik değerini bilimsel bir
yaklaşımla gözler önüne seriyor. Lans-
mana katılan ziyaretçiler, bölgenin zen-
gin tarihî dokusuna dair yeni bilgiler
edinme fırsatı da buldu. Syedra’da ilk
defa düzenlenen bu kültürel etkinlik,
Antalya Kültür Yolu Festivali’nin bölge-
deki antik kentlerin tanıtımına verdiği
önemi vurgularken, Antalya’nın kültür
ve tarih turizmine katkı sağlıyor. 

“SYEDRA 
GÖZBEBEĞİMİZ 

OLARAK PARLIYOR”

Syedra Antik Kenti’ndeki hareketliliğin
yakın zamanda daha da artacağına de-
ğinen Alanya Belediye Başkan Danış-
manı ve ALTAV Başkan Yardımcısı Ab-
durrahman Açıkalın, “Böyle değerli bir
ortamda sizlerle birlikte olmaktan çok
mutluyum. Ne iyi ki Dr. İsmail Karamut
zamanında bu kazıyı başlatmış; çok bü-
yük katkı sağladı, değer verdi. Sonra-
sında Alanya Müze Müdürümüz Seher
Türkmen görevi devralmış  ve büyük bir
titizlikle devam ettirmiş. Ardından ise
Doç Dr. Ertuğ Ergürer’in son derece öz-
verili çalışmalarıyla Syedra Antik Ken-
ti, günümüzde hakikaten gözbebeğimiz
olarak parlıyor. Ben inanıyorum ki ya-
kın bir zaman içerisinde, tıpkı BİR Ku-
şadası örneğinde görüldüğü gibi, -ora-
da biliyorsunuz turistleri alır Efes Ti-
yatrosu'na götürürler- yakın bir zaman

sonra benzeri bir çalışmanın, benzeri bir
hareketliliğin burada da yaşanacağına
inanıyorum. Ayrıca Belediye Başkanımız
Osman Tarık Özçelik de Alanya’nın bir
turizm markası olarak yükselmesi ko-
nusunda çalışmalarını yürütüyor. Ken-
disi Paris’te UNESCO Dünya Miras Lis-
tesi’nde Alanya’nın kalıcı olarak kalması
için  bir toplantıya katıldı; o yüzden ara-
mızda olamadı. Onun için de bu orga-
nizasyonun büyük bir önem taşıdığını
belirtmek isterim. Tarihe ışık tutan
böyle bir kitabın oluşmasında emeği ge-
çen herkese teşekkür ederim” ifadele-
rini kullandı.

“VEFA DUYGUSUNUN
ÖNEMİNİ BİLEREK

BANA ARMAĞAN 
EDİLEN BU KİTAP
İÇİN TEŞEKKÜR 

EDERİM”

Alanya’da bir dönem Müze Müdürlüğü
görevini yürüten ve Syedra kazı çalış-
malarının başlamasına öncü olan Dr. İs-
mail Karamut, “Alanya ilçe sınırları
içerisinde bulunan, halk tarafından
Asartepe olarak adlandırılan ve ilçeye
yaklaşık 20 km uzaklıktaki Syedra An-
tik Kenti, yıllardır yerli ve yabancı araş-
tırmacıların, bilim insanlarının dikka-
tini çekmiştir. Syedra, gerek konumu ge-
rek panoraması, sütunlu caddesi, ha-
mamı, tiyatrosu ve tapınağı ile Roma
İmparatorluk döneminin en görkemli
kentlerinden biridir. 1994 yılında Alan-
ya Müzesi’nde, kentin çevre düzenle-
mesi ve temizlik çalışmaları kapsa-
mında kurtarma çalışmalarına başladık.
Beş yıl süren çalışmalar sonucunda sü-
tunlu cadde temizlenmiş, Syedra tari-
hi ve Roma İmparatorluğu için çok
önemli bilgiler sunan önemli bir yazıt
bulunmuştur. Syedra’nın taşınabilir
buluntuları ve bazı mozaikler müzeye
taşındı. 2019 yılında Ertuğ Ergürer
başkanlığında kazılara yeniden başla-

nıldı; Cumhurbaşkanlığı ve Bakanlık
izinleri ile 12 ay boyunca sürekliliği olan
kazılara dönüştü. Bu süreçte kazılarda
büyük bir ivme kazanıldı. Doç. Dr. Er-
tuğ Ergürer ve ekibi çok önemli buluş-
lara imza attı ve Kilikya bölgesi ile Ana-
dolu’nun en önemli antik kentleri ara-
sına dahil ettiler. Vefa duygusunun
önemini bilerek benim için bir armağan
kitabı hazırlayan Syedra Kazı başkanı
Doç. Dr. Ertuğ Ergürer ve kazı ekibine,
Alanya Müze Müdürü Seher Türk-
men ve müze ekibine, katkı sunan
herkese teşekkür ederim” dedi. 

“SYEDRA’DA 
BİR İLKİ 

GERÇEKLEŞTİRDİK”

Syedra Kazı Başkanı Dr. Ertuğ Ergü-
rer, “Bugün burada bizim için de bir

ilk. Syedra’da böyle bir etkinlik yapa-
bileceğimiz belki geçtiğimiz yıllarda ak-
lımızda bile yoktu, düşünemezdik böy-
le bir etkinliği burada. Ama Syedra’yı
belli bir noktaya getirdiğimize inanı-
yorum. Peki, biz neden böyle bir et-
kinlik yaptık? Syedra’daki çalışmalar
2019 yılında benim başkanlığımda
yapıldı ancak bu çalışmaların öncü-
lüğünü, Syedra’nın ilk kez adının du-
yurulması 1994-1999 yılları arasında
Alanya Müzesi tarafından Dr. İsmail
Karamut başkanlığında yürütülen
çalışmalarla oldu. Şu an burada otur-
duğumuz bölüm, 1994-1999 yılları
arasında İsmail Bey ve ekibi tarafın-
dan açılmıştı. Biz burayı küçük bir do-
kunuşla, restorasyonla ayağa kaldır-
dık. Arkeolojik çalışmalarda veriler ve
bunların değerlendirilmesi çok önem-
li. O yıllarda büyük bir çalışma yapıl-
mıştı ve bu malzemenin değerlendi-

rilmesi, ilerideki çalışmalarımız için
bize önderlik etmesi adına, 1994-
1999 yılları arasındaki malzemeyi
değerlendirmeye başladık. Bizim için
de bu kitabı çıkarırken en anlamlı
olan, o dönemin kazı başkanı olan İs-
mail Bey’e bu kitabı armağan etmek
oldu. Bundan büyük bir mutluluk ve
onur duyuyoruz. Syedra’daki kazı
çalışmaları, Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı izni ve desteğiyle yürütülüyor.
Bu süreçte sadece Bakanlığımızdan
destek almadık, altı yıldır Alanya Be-
lediyesi'nin de çok büyük desteğini
gördük. Bunun dışında çok değerli in-
sanlar da bize çok önemli katkılarda
bulundular. Kitabımızda onlara da te-
şekkür ettik. Buradan da bir kez
daha bizlere destek olan, organizas-
yonumuza katılan herkese teşekkür
ediyorum” diye konuştu. 

� ALTAV/ BASIN BÜLTENİ

Syedra'da bir ilk
Antalya Kültür Yolu Festivali kapsamında, Syedra Antik Ken-
ti'nde düzenlenen ilk kültür etkinliği büyük ilgi topladı. 

Antalya'da
'Ataya Saygı Uçuşu'

10 Kasım Atatürk'ü Anma etkinlikleri kapsamında Türk Yıldızları ‘Ata'ya Saygı Uçu-
şu' gerçekleştirdi. Gösteriyi yağmurlu havaya rağmen binlerce Antalyalı izledi. 

Türkiye Cumhuriyeti'nin
Kurucusu Ulu Önder
Gazi Mustafa Kemal

Atatürk'ün vefatının 86.'ncı
yıldönümü anma etkinlikleri
kapsamında Türk Hava Kuv-
vetleri'nin akrobasi timi Türk

Yıldızları Antalya'da ‘Ata'ya
Saygı Uçuşu' gerçekleştirdi.
Kültür ve Turizm Bakanlığın-
ca Antalya'da gerçekleştirilen
Kültür Yolu Festivali kapsa-
mında gerçekleştirilen göste-
riyi yağmurlu havaya rağmen

binlerce Antalyalı ilgiyle izledi.
Yağışa aldırmadan şemsiyele-
ri ile Konyaaltı Sahili ve Kon-
yaaltı Varyantta toplanan va-
tandaşlar gökyüzündeki gör-
kemli anmayı coşkuyla takip
etti.  � İHA
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
yemek, temizlik ve çay servisi 
yapabilecek bayan arkadaş
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Bay - bayan ön saha çalışma

arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 

yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu - ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde

konumu manzara mükemmel

olan duvarı hafriyatı yapılmış

elektrikrigi suyu olan yola sıfır 

yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. Gazete özel 

bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL

Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

�Alüminyum doğrama
� Cam cephe
� Plastik Doğrama
� Kompozit
� Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Elektrik tesisat usta ve
kalfaları aranmaktadır. Sig-
orta + prim + yemek + maaş
İlgilenenlerin randevu ile 
yüz yüze müracatları dikkate 
alınacaktır. 
Adres: Cikcilli mahallesi,
Eğriköprü caddesi, Alanyum
Avm arkası No:37 
Gsm: 0533 446 88 88

ELEMAN  
Emlak firmamızda eşyalı daire ve
merdiven temizliği ve ütü iş-
lerinde 12 ay çalıştırılmak üzere 
kendine ve temizliğine güvenen 
25 ile 35 yaş arası bayan 
temizlik elemanı alınacaktır.
Not : Görüşmeler şahsen

yüzyüze yapılacaktır.
Tel : 0242 514 08 66
Gsm : 0532 581 27 38
Adres: Cumhuriyet Mahallesi 

1409 Sokak Seher Sitesi 
B Blok 13/A  Alanya

ELEMAN
ARSAN ÇADIR BRANDA’da
çalışmak üzere DİKİŞ 
MAKİNESİ KULLANABİLEN
Bay Bayan eleman alınacaktır.
Dolgun maaş +Sgk + yemek 
İrtibat : 0242 519 50 41

Kargıcak Mahallesi'nde 
2+1, ayrı mutfak, 3. kat, sıfır daire,

eşyasız, full aktiviteli, 
ebeveyn banyolu, 2 balkon.

15.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı
2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL
5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL
2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL
3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL
4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL
2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL
3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Nesine 3'üncü Lig 3'üncü
Grup'ta 10'uncu hafta
karşılaşmaları oynan-

dı. Teknik direktör Murat Par-
lak'ın göreve gelmesiyle yük-
selişe geçen Alanya 1221 Fut-
bol Spor Kulübü, 10'uncu haf-
tada Çankaya FK ile karşı kar-
şıya geldi. Milli Egemenlik Sta-
dı'nda oynanan
mücadelede bu
sezonun şu ana
kadar ki en iyi fut-
bolunu ortaya ko-
yan Alanya 1221
FK, aynı zamanda
4-1'lik skorla en
farklı galibiyetini
elde etti. 

İki takımında dişe diş bir mü-
cadele ortaya koyduğu maçın ilk
devresinde konuk ekip Çankaya
FK, kaleci Murat Can'ın hatası
sonrası yaşanan gol pozisyo-
nunda Hüseyin Günör'ün kay-
dettiği golle 1-0 skor üstünlüğü-
nü yakaladı. Alanya 1221
FK, bu gole 4 dakika sonra
Ozan Karabacak, kendi al-
dığı faul atışında müthiş bir
vuruşla skoru 1-1 yaptı. Mü-
cadelede ilk devre 1-1 eşit-
likle geçildi.

Karşılaşmanın 2'nci devre-
sinde rakibi karşısında ade-
ta futbol şov yapan Alanya
1221 FK, 53'üncü dakikada
Burak Karapınar ile 2-1
skor üstünlüğünü yakaladı.
Bu golden 2 dakika sonra
sahneye bu kez Ata Kurtu-
luş çıktı ve farkı 2'ye çıkarak
golü kaydetti. 3-1'lik skor üs-
tünlüğü ile tribünleri coş-
turan mavi beyazlı takım,
rakibini kalesine neredeyse
hiç yaklaştırmadı. Maçın
bu devresinde peş peşe ra-
kip kalede pozisyonlara gi-
ren Alanya 1221 FK 'da
Ozan Karabacak 58'inci da-
kikasında kendisinin 2'nci

takımının 4'üncü golünü kay-
detti. Alanya temsilcisi, maçı
kalan bölümünde farkı arttıra-
cak net gol fırsatları yakaladı an-
cak bu fırsatları değerlendire-
medi ve mücadeleyi 4-1 kazan-
dı. � Ercan YILDIRIM
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NESİNE 3. LİG 3. GRUP 10. HAFTA
09 Kasım Cumartesi
MK Paşaspor 0-3 Küçükçekmece
10 Kasım Pazar
Alanya 1221 FK 4-1 Çankaya FK
Çorluspor 0-2 Aliağa Futbol
52 Orduspor 2-1 Pazarspor
Osmaniyespor 3-0 Viranşehir Bld.
Bayburt İÖİ 1-1 1922 Konyaspor
Yozgat Bozok 1-0 Efeler Sportif
Karabük İY 1-2 Ayvalıkcücü Bld.

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Küçükçekmece 10 7 2 1 21 7 23
2.52Orduspor 10 6 2 2 13 7 20
3.Ayvalıkgücü 10 6 2 2 17 13 20
4.Aliağa Futbol 10 4 6 0 14 3 18
5.Osmaniyespor 10 5 1 4 15 9 16
6.Çorluspor 10 5 1 4 10 8 16
7.Karabük İY 10 3 4 3 10 11 13
8.M Paşaspor 10 4 1 5 12 15 13
9.Alanya 1221 FK 10 3 3 4 16 15 12
10.Çankaya SK 10 3 3 4 7 13 12
11.Yozgat Bozok 10 3 3 4 9 16 12
12.Pazaspor 10 2 5 3 11 8 11
13.Bayburt İÖİ 10 2 5 3 10 13 11
14.Efeler 09Spor 10 2 4 4 7 9 10
15.1922Konyaspor 10 1 3 6 7 16 6
16.Viranşehir Bld. 9 0 3 6 1 14 3

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 10 9 1 0 29 9 28
2.Samsunspor 11 7 1 2 22 10 25
3.Fenerbahçe 10 7 2 1 23 9 23
4.Eyüpspor 12 6 4 2 18 11 22
5.Beşiktaş 10 6 2 2 19 10 20
6.Sivasspor 11 5 2 4 17 16 17
7.Göztepe 10 4 3 3 17 13 15
8.Başakşehir 10 4 3 3 17 14 15
9.Kasımpaşa 12 3 5 4 16 19 14
10.Konyaspor 11 4 2 5 14 18 14
11.Antalyaspor 11 4 2 5 15 21 14
12.Ç.Rizespor 11 4 1 6 10 19 13
13.Trabzonspor 11 2 6 3 12 14 12
14.Gaziantep FK 11 3 3 5 15 18 12
15.Kayserispor 11 2 6 3 11 16 12
16.Bodrumspor 12 3 2 7 10 16 11
17.Alanyaspor 11 2 4 5 10 15 10
18.Hatayspor 11 1 3 7 11 19 6
19.Adana Demir 11 0 2 9 9 25 2

TRENDYOL SÜPER LİG 12 HAFTA
08 Kasım Cuma
Kasımpaşa 1-2 Kayserispor
09 Kasım Cumartesi
Antalyaspor 3-2 Bodrumspor
Hatayspor 3-1 Gaziantep FK
Adana Demir 0-1 Eyüpspor
Ç.Rizespor 3-1 Trabzonspor
10 Kasım Pazar
Göztepe 13:30 Konyaspor
Galatasaray 16:00 Samsunspor
Fenerbahçe 19:00 Sivasspor
Başakşehir 19:00 Beşiktaş
Alanyaspor 00:00 BAY

TAV Gazipaşa - Alanya Havalimanı İş-
letmeciliği A.Ş.’de havalimanı di-
rektörlüğü görevine getirilen Ali

Özgür Pehlivan, Alanyaspor'u ziyaret etti.
Ziyarette Pehlivan'ı kulüp başkanı Hasan
Çavuşoğlu karşıladı. ÇAvuşoğlu, Alan-
yaspor'un ana sponsorlarından TAV Ha-
valimanları ile iş birliğine bu sezon da de-
vam ettiklerini belirterek, Pehlivan’a gör-
evinde başarılar diledi. � Ercan YILDIRIM

SPONSORDAN ZİYARET

SMS Grup Efeler Ligi'nde 7'nci haf-
ta karşılaşmaları oynandı. Alanya
Belediyespor, 7'nci hafta mücade-

lesinde ligin güçlü ekibi Fenerbahçe
Medicana'yı 100'üncü Yıl Recep Fazlıoğlu
Spor Salonu'nda konuk etti. Karşılaş-
maya etkili bir oyunla başlayan 
Alanya'nın efeleri, ilk seti 25-21 alarak 1-
0 skor üstünlüğünü yakaladı. Alanya Be-
lediyespor, başa baş geçen 2'nci seti de
25-23 alarak 2-0'lık skor avantajı yakaladı.

3'üncü set ise müthiş bir mücadeleye
sahne oldu. Bu seti alıp maça tutunma-
ya çalışan konuk ekip Fenerbahçe, 4 kez
set sayısını kullanamadı. Geriden gelen
ev sahibi ekip taraftarının önünde müt-
hiş bir geri dönüş yaparak bu seti 32-30
aldı ve maçı da 3-0'lık skorla kazandı. Kır-
mızı beyazlı ekip, bu maçı set vermeden
kazanarak hanesine 3 puan yazdırdı.
Alanya Belediyespor, ligin 8'ici haftasın-
da İzmir'de Arkas'a konuk olacak. 

MURAT PARLAK YÖNETİMİNDE YÜKSELİŞ DEVAM EDİYOR

Alanya 1221 FK, teknik direktör Murat Parlak'ın göreve gelmesiyle başladığı
çıkışını Çankaya FK 'yı yenerek sürdürdü. Mavi beyazlılara farklı galibiyeti ge-
tiren golleri Ozan Karabacak (2), Burak Karapınar ve Ata Kurtuluş kaydetti. 

4-1

Alanya 1221 FK, evinde taraftarına futbol şöleni sundu

Ozan Karabacak attığı iki golle maçın yıldızı oldu

Teknik Direktör Murat Parlak, Alan-
ya 1221 FK'nın başında 5 maçta
3 galibiyet ve 2 beraberlik elde etti

Alanyalı futbolseverler Milli Egemenlik'te 
unutulmaz bir galibiyet ve maç izledi

ALANYA'NIN EFELERİ FENERBAHÇE'Yİ 
EZDİ GEÇTİ 3-0

Alanya Belediyespor, Efeler Ligi
7'nci hafta mücadelesinde Fener-

bahçe Medicana'yı 3-0 yendi. 

1.Set 25-21 1-0
2.Set 25-23 2-0
3.'set 32-30 3-0

On Hotels Alanya Belediyespor, evinde taraftarlarına unutulmaz Fenerbahçe galibiyeti hediye etti
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